
B A S T E L A N L E I T U N G

STERN AUS PAPPROLLEN 

Was benötigt wird:

Schritt 1: Mit dem Motivstanzer aus Bastelkarton einen gezackten Kreis ausschneiden. Alle Papprollen sowie den 
ausgestanzten Kreis mit Zacken mit Sprühlack einfärben und gut trocknen lassen. Bei Bedarf für mehr Deckkraft 
eine zweite Schicht auftragen. 

Schritt 2: Die Papprollen an einem Ende flach zu-sammendrücken und tackern (Foto 1).  

Schritt 3: Die Papprollen sternenförmig – getackerte Enden zur Mitte zeigend – mit Heißkleber aneinanderkleben 
und die offenen Enden zackenförmig einschneiden (Foto 2 und 3). Die Klebestellen für den Trocknungsprozess 
bei Bedarf mit Wäscheklammern fixieren. Den Stern ausreichend trocknen lassen. Den gezackten Kreis mittig auf 
der Vorder-seite des Sterns befestigen, ebenfalls gut trocknen lassen. Mit der Lochzange in eine Sternenspitze ein 
kleines Loch für die Aufhängung stechen und Schleifenband durchfädeln. 

Schritt 4: Ferrero Rocher mit doppelseitigem Klebe-band mittig auf dem gezackten Kreis als Centerpiece 
befestigen. Der fertige Stern lässt sich wunder-bar als Blickfang im Fenster oder als festlicher Akzent am 
Eukalyptuszweig inszenieren. Fertig ist ein stillvolles Upcycling einfacher Papprollen für eine festliche Dekoration.

So wird's gemacht:

Bastelaufwand:

12 Papprollen (z. B. Toilettenpapierrolle) 
Tacker
Schere 
Motivstanzer für Kreis mit Zacken (Ø ca. 5 cm) 
Heißklebepistole
doppelseitiges Klebeband 
12 Wäscheklammern 
Lochzange zum Ausstanzen (Ø ca. 2 mm)
goldenen Sprühlack 
goldenes Schleifenband 
Eukalyptuszweig
Ferrero Rocher


